

## **ADENDA N° 2**

## PATRIMONIO AUTÓNOMO P.A. INSTITUCIÓN EDUCATIVA DEPARTAMENTAL LA DANTA

LAURA VICTORIA FALLA GONZÁLEZ, identificada con cédula 1.032.446.379 de Bogotá, en calidad de Coordinadora de Negocios de FIDUPREVISORA S.A, como administradora y vocera del PATRIMONIO AUTÓNOMO P.A. INSTITUCIÓN EDUCATIVA DEPARTAMENTAL LA DANTA, cuyo objeto es "CONTRATAR LA INTERVENTORÍA TÉCNICA, ADMINISTRATIVA, FINANCIERA, CONTABLE, AMBIENTAL Y JURÍDICA PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA NUEVA SEDE PARA LA INSTITUCIÓN EDUCATIVA DEPARTAMENTAL LA DANTA – SEDE JERUSALÉN DEL MUNICIPIO DE SONSÓN, ANTIOQUIA. PROYECTO VIABILIZADO POR EL MINISTERIO DE EDUCACIÓN NACIONAL MEDIANTE EL MECANISMO OBRAS POR IMPUESTOS" con el fin de garantizar los principios de selección objetiva, transparencia y pluralidad de oferentes en el presente proceso de selección, se procede a realizar las siguientes modificaciones a los términos de referencia de la siguiente manera:

1. Modificar el **CRONOGRAMA** incluido en los Términos de Referencia publicados, el cual quedará de la siguiente manera:

"(...)

## **CRONOGRAMA**

*(...)* 

Publicación del documento de solicitud de subsanabilidad.	Fecha: 10/09/2018 Lugar: FIDUPREVISORA S.A. www.fiduprevisora.com.co
Oportunidad para subsanar.	Fecha: 13/09/2018 Hora: 5.30PM Lugar: FIDUPREVISORA S.A. Dirección: Calle 72#10-03 Piso 1
Publicación del informe definitivo de requisitos habilitantes	Fecha: 17/09/2018 Lugar: FIDUPREVISORA S.A. www.fiduprevisora.com.co
Evaluación de los requisitos ponderables y oferta económica de las propuestas habilitadas	Fecha: 18/09/2018 hasta el 21/09/2018 Lugar: FIDUPREVISORA S.A. www.fiduprevisora.com.co
Publicación del informe definitivo de evaluación y asignación de puntaje (orden de elegibilidad)	Fecha: 24/09/2018 Lugar: FIDUPREVISORA S.A. www.fiduprevisora.com.co



Presentación al comité fiduciario o	Fecha: 27/09/2018
responsable de generar el aval de contratación	Lugar: FIDUPREVISORA S.A. www.fiduprevisora.com.co
Publicación del acta de selección del contratista o de declaratoria desierta	Fecha: 01/10/2018 Lugar: FIDUPREVISORA S.A. www.fiduprevisora.com.co
Aceptación de oferta del proceso de selección	Fecha: 02/10/2018 Lugar: FIDUPREVISORA S.A. Dirección: Calle 72#10-03 Piso 1 www.fiduprevisora.com.co
Suscripción y perfeccionamiento del contrato	Fecha: 10/10/2018 Lugar: FIDUPREVISORA S.A. Dirección: Calle 72#10-03 Piso 1 www.fiduprevisora.com.co

*(...)* 

Las demás disposiciones consagradas en los Términos de referencia, que no hayan sido modificados o acláradas en el presente documento, continúan vigentes en los mismos términos.

Dada a los siete (07) días del mes de septiembre de 2018.

PUBLIQUESE,

LAURA VICTORIA FALLA GONZALEZ COORDINADORA DE NEGOCIOS

Elaboró: Karen Acevedo Calderón Abogada –Grupo Obras por Impuestos Revisó: Yuly Castro – Líder Técnica - Grupo Obras por Impuestos